

金九银十。

虽然史上最长黄金周的商战硝烟已然散去,但十月的商业冲动依旧。经过喧嚣后的短暂休憩,南京商业百货的大佬们又开始为下一轮的商业会战积蓄能量,即将登场的东方商城9周年庆以及大洋百货的司庆,也开始为秋冬商业旺季的开场添加兴奋元素。

去年此时席卷全城的商战还犹在昨日,十月的秋风中,关乎今秋商战的想象又被无限打开。



## 2009秋季消费能量「核爆发」?

## 促销门槛会再“破位”?

精明的消费者不难发现,从去年下半年以来,南京商战频频升级,折扣优惠幅度明显高于往年。

去年此时,大洋百货趁着七周年庆之时,推出“消费99元现金即送100元折扣券”的活动,促销门槛破位,点燃了那一波商战。对于在买送上驾轻就熟的大洋百货来说,这样的门槛虽非史无前例,但却是平时“200送200”、“400送400”等促销无法比拟的低门槛。

“要不是金融危机,公司也不只会掉这么一大笔利润,促销门槛之低仅排在当年南京开业时的促销之后。”大洋百货企划部负责人回忆说。当年南京店开业时,“起步价”是50元,“而99元起步的促销已十分罕见。”

不景气的大环境让商家不断“破位”自救,而在今年,没有太多非常规因素影响的商家,仍在促销门槛上的“低标准”上渐行渐远。

据记者掌握的情况显示,今年七夕期间,中央商场给出了“77送77”的优惠,今年十一期间,仍是中央商场破天荒地使出了“60送60”的杀手锏,南京新百更是以“58送60”冲击消费者的神经。在中央商场分管经营的常务副总阚水平看来,因秋季商品客单价比较高,商家为打开销路给予低折扣刺激的客观条件并不缺失。

那么,即将到来的秋冬旺季,南京百货业促销门槛又将给消费者怎样的期待呢?60起步?50起步?还是……让我们拭目以待!

## 消费能量火山爆发?

消费升级背景下,南京商业百货的2009年汇报演出将如何起笔,这对于一年销售任务压在身的商家们来说,也是一个摆在眼前的问题。

先来看一组数字:2008年11月初的商战期间,金鹰、东方、金鹰天地女鞋销售涨了8倍,尤其是金鹰南京店,原来女鞋一天的销售大约20万元,活动期间达到了200万元;中央商场每天的营业额接近2000万,水平直逼黄金周;大洋百货仅用三天时间就“砍”下1亿元,日销售额比平时翻了几番。显

然,在商家们看来,如潮的人流带来的不仅仅是人气,还有财气,商家们要的是“真金白银”。

月底,东方商城的9周年庆,铺垫已经开始;11月,大洋百货的司庆,业界都知道,这是大洋百货一年中最重要的一次庆典,促销力度会比店庆还要大。圣诞节来临之前,如何铺垫好年底的商业气息,11月份是个重要时段,消费者选换季商品,商家冲击营业指标,两情相悦,一拍即合,该出手时就出手,谁说不会再一次消费能量的核爆?

## 一线大牌仍能参战?

GUCCI、FENDI这样的大牌都收券了!这是去年年底商战最振奋人心的消息之一。

在南京商业力量的面前,国际一线大牌也开始了迎合。那个时候,沪宁线上的动车组拉满了口依来依去的上海客,只因为国际一线品牌破天荒地收券!这样的吸引力,让南京的商家提气得狠:经历了多年的购买力外流,南京商家终于不用仰人鼻息,看着大把大把的订单东去,今年,南京商业的品牌阵容已经丰富,能否出现如去年般的重量级猛料,同样让消费者翘首以盼。据透露,东方商城已经联手某银行,针对白金信用卡用户给予“1000送500”的专属优惠,这个购买力层面的消费者如何用掉这些券?恐怕商家在品牌覆盖面上一定会有所考虑,不会让这些高端客群失望而归。

甩掉“价格盆地”的帽子,靠提升品牌含金量增强促销吸引力的策略,必然将散发出更强的魅力。试想,如果N多一线大牌都能加入商战,那么,有着“中华第一商圈”美誉的新街口,将会上演这样的一场盛宴?

金鹰系再出组合拳?

去年此时,南京商业的创新是全方位的,让人印象深刻的还有金鹰旗下三店的“组合拳”。根据相关的报道,金鹰旗下金鹰国际购物中心、东方商城、金鹰天地同城三店结成超强的组合促销“联合体”,任何一家消费的礼金券可以在三家店里全场通用,东方商城甚至还会全面收取金鹰国际购物中心的会员积分卡。

记者观察发现,自去年那次整体亮相以来,金鹰系三店鲜有类似的大规模联合作战,为占市场份额,商家联手再出重拳的可能性并非没有。



## 苏宁会员

## 南京突破150万

经历了三年多的精心运作,苏宁在家电连锁行业首创的会员制度结出硕果——南京地区会员数量超过150万!这意味着,在南京,每五个人中就有一位是苏宁会员,苏宁会员制营销已经渗入南京消费者生活中。

为全面回馈南京150多万会员,金秋十月,苏宁的全国VIP节闪亮登场,给予了会员多重优惠。苏宁全国VIP节活动之丰富令人惊叹。“在家电连锁领域,会员制是苏宁的革命性首创。”苏宁电器南京地区管理中心总经理陶海表示,苏宁主要从价格、市场推广等方面进行变革,将这些传统的促销方式与会员制进行全面的结合,使家电连锁的营销模式发生革命性转变,颠覆了传统促销模式。

以市场推广变革为例,苏宁在传统的媒体广告宣传中逐渐加入会员短信、E-MAIL、直邮对账单等形式,使会员可随时获知会员活动及卡内积分、购买记录等相关信息,方便、快捷的方式体现会员尊贵地位。除了传统促销形式和会员制结合的升级优化外,苏宁还将设计并提供一系列针对会员的特色服务项目。



卡通调味罐套装



剪纸米奇随手杯



火红米奇刨冰机



# 登高望远 盼重阳 品糕赏菊 在月星

活动时间:10月24日-25日

**一、钟山灵秀 登高望远** (逸仙桥店 卡子门店)

活动期间,单张单据消费满3000元及以上的顾客,送价值150元的中山陵园风景区游园年卡一张。数量有限,送完为止。

**二、九九重阳 惊喜连连** (逸仙桥店 卡子门店)

活动期间,满3000抽奖一次,满6000抽奖两次,依次类推,多买多抽,人人有奖。(奖品包括:数码相机、慕思乳胶枕、小绵羊多功能电热垫、精美餐具)

**三等奖**: 数码相机

**二等奖**: 慕思乳胶枕

**一等奖**: 小绵羊多功能电热垫

**三、关爱老人 养生保健** (逸仙桥店)

活动期间,满55岁以上的顾客凭个人身份证件来店即赠送“美的世界养生保健卡”一张,数量有限,先到先得。

**四、品重阳糕 赏金秋菊** (逸仙桥店)

活动期间,来店顾客可以免费品重阳糕,赏金秋菊。

月星逸仙桥店 地址:龙蟠中路209号 电话:84646000 公交线路:(路线1)40、47、58、83、南金线到逸仙桥站下  
导购设计服务中心电话:84646090  
月星卡子门店 地址:卡子门大街38号 电话:52899666 公交线路:101、102、104、106、137、164、雨钢线到卡子门大街站下

慕思经典  
Derucci·3D床垫 特别赞助

详见店堂公告 本商场保留法律允许范围内最终解释权

建邺万达  
专场招聘会周六开场

南京建邺万达广场整体项目面积达到120万平米,其中购物中心面积为30万平米,将联合全场所有商户于12月18日盛大开业!万达广场网罗了沃尔玛、国美电器、万千百货、万达影城、大歌星KTV等众多国际国内一流企业。

开业在即,各主力商户及室内步行街600多名知名商户均已进入了招兵买马阶段。建邺万达广场为更好地服务于入驻企业和满足南京就业需求,于本周六6点,在南京奥体中心体育场西门举办“南京建邺万达广场2009年万人专场人才招聘会”。

据了解,建邺万达广场2009年万人专场人才招聘会将有60多家企业现场进行招聘。有沃尔玛等世界五百强企业,有国美电器、万达影城等。

## 苏宁环球商贸城周六开擂

由苏宁环球商贸城和南京市及鼓楼区文化部门联合举办的南京市街舞、摇滚擂台赛将于10月24日下午两点在苏宁环球商贸城门前广场激情上演,来自南京市和南艺的六支专业团队和两支摇滚乐队,将参加过全国各项大赛,包括中央电视台青年歌手大奖赛,获奖无数。

同时,以特大的喜庆用品种广场和特大的工艺品广场而深受市民喜爱的河西最大的百货批发市场——苏宁环球商贸城又拉开了以“圣诞”为主题系列活动的大幕。

## 九九重阳 中央商场好礼重重

重阳节是中国的传统节日,又称“老人节”,10月23日至26日,中央商场推出“九九重阳久别敬老”主题活动,男女服饰、鞋包皮具、针织床品、儿童服饰、满199元立减60-100元现金。同时购服饰类满199元以上还可领取“重阳糕”1份。满399元以上还可领取鲜花一束。

新华商食品百货  
大市场开业

“新华商食品百货大市场”已于10月18日上午10点18分在南京市江宁区禄口镇秦陵大道二号热闹举办开业典礼。典礼现场万商云集,场面热烈,盛况空前。

新华商食品百货大市场是一家大型食品百货批发市场,里面的货物以食品、百货、酒水、调味品、干货为主,货物的品种和品牌都很齐全。市场内集聚着500多名国内外知名品牌的经销商与代理商,汇聚着数千种的各类经营品种,并形成了以食品、百货、酒水、调味品、干货为主的经营格局。市场内停车场、仓库等配套设施齐全,市场的辐射范围遍及江苏、安徽、山东、上海等地,将是已经建成的全国最大的食品百货批发市场。



金五楼津津2-6折,新百伦部分运动鞋199-299元,锐步5-7折。六楼罗莱爱久睡婚庆199件欢喜价2999元。雅兰床垫部分4折销售,送保护垫。佳丽斯部分冬被5折销售。摩根锅具专柜全场3.5至7折销售。活动期间购物即可在收银台免费领取深圳航空机票抵用券一张。李伟